Cexkuns “Ustox” — CMb
KOJIEAHO MATEMATHUHYECKO CbCTE3AHUE - 11.12.2010 .
6 ki1ac

BpeMmeTto 3a pemiaBane ¢ 120 MUHYTH.

Persament: Besika 3agada ot 1 10 9 mma camo eIvH BepeH OTroBop. “/pyr oTroBop ” ce nmpuemMa 3a perieHue
caMmo TpH oTOeIIsI3aH BepeH pe3yaTar. 3aaaunte ot 1 10 3 ce oueHsBar ¢ 1mo 3 ToukH, 3agadure ot 4 10 6 ce
OLICHSBAT C 110 5 TOYKH, 33a4nTe OT 7 10 9 ce oueHsBar ¢ mo 7 Touku. 3agada 10 ce pemana moapoOHO 1 ce
oleHsBa ¢ 15 Toukwu.

Opranunsaropute Bu no:kenaBart ycnex?

1 3aa. Ot uncnoro —60 U3BageTE HA-MANKOTO LAJIO YUCIO, KOETO € MO-TOJISIMO OT YUCIOTO —2,6. [TonydeHoTo

1
YHCJIO YMHOKETE C IIPOTHUBOIIOJIOKHOTO Ha 2—9 . qI/ICJ'IOTO, KOCTO CC IoJiy4daBa €:

57 62 63
a) — 0) — B) — T) IpyT OTTOBO
) 55 ) 59 )29 ) Apyr p
2 3aa. Dupma npousBexna yaHTH. [Ipe3 mbpBus neH Owim u3padorenu 750 wanTH, a mpe3 BTopus — ¢ 16%
15
moBeve. KoJIKO YaHTH € Mpou3BeNa GupMaTa Mmpe3 TPeTHs JACH, aKo ", OT OpoAT MM € paBeH Ha YaHTHUTE,

MPOU3BEICHU NIPE3 BTOPHS JICH.
a) 128 0) 864 B) 928 T) APYT OTTOBOP

3 3a1. B pesepBoap, umani popma Ha KyO U ITbJICH JI0 IOJIOBUHATA ¢ BoAa, ce chabpxat 4000 1 Bona. Ha xonko
KBaJpaTHU METpa € PaBHO JIMIIETO Ha IbHOTO Ha pe3epBoapa?

a)2 0)4 B) 16 T') IPyT OTTOBOP

4 3an. Toukarta M BBpXy uucioBaTa oc € 00pa3bT Ha HAW-TOISIMOTO IS0 BYIH(PPEHO OTPHUIIATEITHO YHCIIO,
Toukata N € 00pa3bT Ha Half-MaJIKOTO LSO ABYIIM(PPEHO NOJOKHUTEIHO yucio. Toukara P e Mexay TOUKu M u

3
N n ppipkuHaTa Ha oTceukara MP e g OT IbIDKMHATA Ha oTceukara PN. Ha koe uncio e oOpa3 Toukara P?

a)—17,5 0)-2,5 B) 4 T) IpyT OTTOBOP
5 3an. Ha weprexa ABCD e ycnopenauk, a ANCD e npaBObI'bJICH Tpariell,

AB = 2MN u muuero Ha AMNCe 5 cm?. Ha xonko KBaJpaTHU CAaHTUMETpa ;’ c
€ paBHO JMLETO Ha ycnopeanuka ABCD?
a) 10 6) 15 B) 20 r) APy OTrOBOP / /

. 1070 20420 379 A Mos N
6 3an. CroliHOCTTa Ha M3pasa S 570 + 13 s :
a) l 0)9 B) 25 T') IPyT OTTOBOP

7 3an. B 10 uvaca nBama BejocHNENUCTH TPBIHAIM €IUH Cpelly Apyr oT myHKToBe A U B. Bceku oT Tiax ce
JBIXKUJI C TIOCTOSTHHA cKOpocT. [IbpBusaT npucturnan B B B 13 vaca, a BTopusT npucturtai B A B 13 vaca u 45
MUHYTH. B K0JIKO Yaca Te ca ce cpenHamu?

a) 11 vacau 05 mun. ©6) 11 wacam 15 mun. B) 11 waca u 30 MUH. T) APYT OTTOBOP

8 3aa. ['eopru uma 160 ennakBu KyOuera ¢ apmkuHa Ha pp0Oa 1 cMm. C HacT OT TSAX TOH MOCTPOMI BB3MOKHO
Hail-roimsiMm Ky0. Ot octaHanure (MOXE M HE BCHYKH), OTHOBO HOCTPOHMJ BB3MOKHO HAH-rojsiM KyO W TO
MOCTaBUJI BBPXY IIbpBUsL. Hamepere niieTo Ha NOBbPXHMUHATA HA MOJYYEHOTO TSUIO.

a) 170 cm? 0) 186 oM’ B) 204 cm? T) IpyT OTTOBOP

9 3aan. Ha Tpm kaproHuera ca HamucaHu JBynu@penute uucia 37, 96 u x. Ako ce cbOepar BCHYKH
mecTur(peHu uncia, KOUTO ce MOoIyvaBar MpHu MOCTABIHETO Ha KapTOHYETaTa B Pa3iMyueH pejl €AHO 10 IPYTo,
e ce momyuu coop 3717168. Koe e uncnoro x?

a) 26 0) 36 B) 46 T') IpyT OTTOBOP
10 3aa. MaTemaTHuecKo CIHMCaHME M3JIM3a BCEKM Mecell 10 BeIHBK U MyOJMKyBa BbB BCEKU Opoil mo 5
KOHKYPCHHU 3ajlaud. Te ce HoMepupaT mocienoBaTenHo ¢ yuciara 1, 2, 3, ... ome oT mbpBus Opoli Ha

cnucanneto. B Opoit 8 ot 1987 romuua ca myOnukyBanu 3amauu ¢ Homepa 1056, 1057, 1058, 1059 u 1060.
[Mpe3 xosi TonuHa € MyOIUKYBaHa 3a/1a4a, YAHTO HOMEP ChBIIa/Ia C TOIMHATA Ha MyOnuKyBaHe?



